

রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়, রাজশাহী



মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড বৃত্তি পুনঃবিজ্ঞপ্তি

০৫/০৬/২০২৪ তারিখের মেমো নং-এ-৫৯৬/বোর্ড বৃত্তি/লুজ-১/২০২০ বিজ্ঞপ্তির যোগসূত্রে সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতি ও কার্যকারিতার জন্য আদিষ্ট হয়ে জানাচ্ছি যে, রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়ে ২০২৩-২০২৪ শিক্ষা বর্ষে ১মবর্ষ স্নাতক/স্নাতক (সম্মান) শ্রেণীতে ভর্তি হয়ে অধ্যয়নরত সকল শিক্ষা বোর্ডের অধীনে বৃত্তিপ্রাপ্ত ছাত্র/ছাত্রীদের বোর্ড বৃত্তির তথ্য ও ২০২২-২০২৩ শিক্ষা বর্ষে ১মবর্ষ স্নাতক/স্নাতক (সম্মান) শ্রেণীতে ভর্তি হয়ে অধ্যয়নরত যে সকল ছাত্র/ছাত্রী বোর্ড বৃত্তির তথ্য প্রেরণ করতে পারে নাই, তাদের তথ্য প্রেরণের জন্য মাধ্যমিক ও উচ্চশিক্ষা অধিদপ্তরের নির্দেশনা অনুযায়ী বিজ্ঞপ্তিতে উল্লেখিত কাগজপত্রসহ নির্দিষ্ট আবেদনফর্ম পূরণপূর্বক শহীদ নজরুল ইসলাম প্রশাসন ভবনে একাডেমিক শাখার ১২৮ নং কক্ষে আগামী ১৭-১১-২০২৪ তারিখের মধ্যে জমা দিতে হবে।

বিঃদ্রঃ আবেদন ফর্ম রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট www.ru.ac.bd -এ Download Form এর মধ্যে Varius forms for students এ Education Board Scholarship Application Form (HSC) নামে Form পাওয়া যাবে।

কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে

স্বাঃ/-

(এ.এইচ.এম. আসলাম হোসেন)

উপ-রেজিস্ট্রার (একাডেমিক)

রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়

মেমো নং-এ- ৭৯৫ /বোর্ড বৃত্তি/লুজ-১/২০২০

তারিখ : ১৬-১১-২০২৪

অনুলিপি:

১. প্রাধ্যক্ষ, শের-ই-বাংলা ফজলুল হক হল / শাহ মখদুম হল/ নবাব আব্দুল লতিফ হল/ সৈয়দ আমীর আলী হল/ শহীদ শামসুজ্জোহা হল / শহীদ হবিবুর রহমান হল/ মতিহার হল/ মাদার বখশ হল/ শহীদ সোহরাওয়ার্দী হল/ শহীদ জিয়াউর রহমান হল/ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল/ মনুজান হল/ রোকেয়া হল/ তাপসী রাবেয়া হল/ বেগম খালেদা জিয়া হল/ রহমতুল্লাহা হল/ বঙ্গমাতা শেখ ফজিলাতুল্লাহা হল/ ওয়ার্ডেন, শহীদ মীর আব্দুল কাইয়ুম ইন্টারন্যাশনাল ডরমিটরি/ আই.বি.এস ডরমিটরি, রা. বি.
২. সভাপতি, দর্শন/ ইতিহাস/ ইংরেজি/ বাংলা/ ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি/ আরবী/ ইসলামিক স্টাডিজ/ নাট্যকলা/ সঙ্গীত/ ফারসি ভাষা ও সাহিত্য/ সংস্কৃত/ উর্দু/ আইন/ আইন ও ভূমি প্রশাসন/ গণিত/ পদার্থবিজ্ঞান / রসায়ন/ পরিসংখ্যান/ প্রাণ রসায়ন ও অনুপ্রাণ বিজ্ঞান/ ফার্মেসী/ ফলিত গণিত/ পপুলেশন সায়েন্স এন্ড হিউম্যান রিসোর্স ডেভেলপমেন্ট/ শারীরিক শিক্ষা ও ক্রীড়া বিজ্ঞান/ হিসাব বিজ্ঞান ও তথ্যব্যবস্থা/ ম্যানেজমেন্ট স্টাডিজ/ মার্কেটিং/ ফাইন্যান্স/ ব্যাংকিং ও ইনস্যুরেন্স/ ট্যুরিজম এন্ড হসপিটালিটি ম্যানেজমেন্ট/ অর্থনীতি/ রাষ্ট্রবিজ্ঞান/ সমাজকর্ম/ সমাজবিজ্ঞান/ গণযোগাযোগ ও সাংবাদিকতা/ লোক প্রশাসন/ ইনফরমেশন সায়েন্স এন্ড লাইব্রেরী ম্যানেজমেন্ট/ নৃবিজ্ঞান/ ফোকলোর/ আন্তর্জাতিক সম্পর্ক/ ভূগোল ও পরিবেশবিদ্যা/ মনোবিজ্ঞান/ উদ্ভিদবিজ্ঞান/ প্রাণিবিদ্যা/ ভূ-তত্ত্ব ও খনিবিদ্যা/ জেনেটিক ইঞ্জিনিয়ারিং এন্ড বায়োটেকনোলজি/ চিকিৎসা মনোবিজ্ঞান/ এগ্রোনমী এন্ড এগ্রিকালচারাল এক্সটেনশন/ ফিশারিজ/ ভেটেরিনারী এন্ড এনিমেল সায়েন্সেস/ ক্রপ সায়েন্স এন্ড টেকনোলজি/ ফলিত রসায়ন ও রসায়ন প্রকৌশল/ কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং/ ইনফরমেশন এন্ড কমিউনিকেশন ইঞ্জিনিয়ারিং/ ম্যাটেরিয়ালস সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং/ ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং/ চিত্রকলা, প্রাচ্যকলা ও ছাপচিত্র/ মৃৎশিল্প ও ভাস্কর্য/ গ্রাফিক্স ডিজাইন, কার্পশিল্প ও শিল্পকলার ইতিহাস, মাইক্রোবায়োলজি বিভাগ রা. বি.
৩. ছাত্র-উপদেষ্টা, রা. বি.
৪. পরিচালক, ব্যবসায় প্রশাসন ইনস্টিটিউট / শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট, আই.সি.টি সেন্টার, রা.বি.
৫. প্রশাসক, জনসংযোগ দপ্তর, রা.বি.
৬. সচিব, উপাচার্য দপ্তর/ সচিব, উপ-উপাচার্য দপ্তর(প্রশাসনিক)/ সচিব, উপ-উপাচার্য দপ্তর(শিক্ষা)/ সচিব, কোষাধ্যক্ষ দপ্তর/ সচিব, রেজিস্ট্রার দপ্তর, রা.বি.

(এ.এইচ.এম. আসলাম হোসেন)

উপ-রেজিস্ট্রার (একাডেমিক)

রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়